



Двое жителей республики признаны виновными в групповом изнасиловании

Собранные Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двоим ранее судимым молодым людям в возрасте 23-х и 25-ти лет. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ и пп. «а», «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (изнасилование и насильственные действия сексуального характера, совершенные группой лиц, соединенные с угрозой убийством и причинением тяжкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 29 ноября 2017 года в городе Саранске осужденные, находясь в квартире у 21-летней девушки, совершили в отношении нее половые преступления, перед этим нанеся побои ее старшему брату. Потерпевшей удалось выбежать из квартиры и сообщить о произошедшем в правоохранительные органы. Молодые люди были задержаны сотрудниками уголовного розыска отдела полиции №3 УМВД России по г.о. Саранск совместно с сотрудниками отдела Росгвардии по республике. Судом по ходатайству следователя СК на весь период расследования обвиняемые были заключены под стражу.

Приговором суда 23-летнему осужденному назначено наказание в виде 4,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, его соучастнику – 5 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда в законную силу не вступил.

09 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1216205>